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     Свое начало Страховая группа «Помощь» берет в 1995 году. Именно тогда в г. Санкт-Петербурге было основано СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО «ПОМОЩЬ». В 2007 году состоялось открытие филиала в г. Москве, а в 2011 году - в г. Краснодаре. За время своей деятельности Компания заслужила безупречную репутацию в деловых кругах России и среди своих клиентов, чье благосостояние успешно сохраняет все эти годы. 

Страховое общество «Помощь» является одним из лидеров рынка корпоративного страхования и согласно итогам 2011 года по данным рейтингового агентства «Эксперт РА»:

· занимает 7 место по взносам по страхованию имущества в рамках направления строительно-монтажных рисков (СМР); 

· занимает 10 место по страхованию ответственности в рамках СРО; 

· занимает 16 место по страхованию выезжающих за рубеж; 

· занимает 16 место по входящему перестрахованию; 

Компания является членом Всероссийского Союза Страховщиков (ВСС), Национального Союз Страховщиков Ответственности (НССО), Российского антитеррористического страхового пула (РАТСП), Союза Страховщиков Санкт-Петербурга и Северо-Запада (СС СПб и СЗ), Гильдии управляющих и девелоперов (НП ГУД).  

В сентябре 2011 года ведущим в мире рейтинговым агентством Standard & Poor’s (S&P) Страховому Обществу «Помощь» присвоен  международный рейтинг  В/Стабильный, «ruA-» по национальной шкале .

НАШЕЙ КОМПАНИЕЙ БЫЛ ЗАСТРАХОВАН ЦЕЛЫЙ РЯД СЛОЖНЫХ 

ТЕХНИЧЕСКИХ ПРОЕКТОВ, В ТОМ ЧИСЛЕ:

· Строительство участка магистрали 4-го транспортного кольца от шоссе Энтузиастов до Измайловского шоссе; 1-й и 2-й пусковой комплекс (г. Москва);

· Строительство второй, третьей и четвертой очередей кольцевой автомобильной дороги (КАД) в г. Санкт-Петербурге;

· Строительство транспортного пересечения МКАД с магистралью Вешняки-Люберцы (г. Москва);

· Технологическая рекультивация иловых площадок на территории Люберецкой станции аэрации (Московская область);

· «Воссоздание гостиницы «Москва» на Охотном ряду (г. Москва);

· Строительство автомобильной дороги «Западный скоростной диаметр» (г. Санкт-Петербург);

· Строительство транспортной автомагистрали между Звенигородским шоссе и ММДЦ «Москва-Сити» (г. Москва);

· Строительство путепровода через Октябрьскую железную дорогу, микрорайон №8 Панфиловского района (г. Москва);

· Реконструкция аэродрома, средств посадки, радионавигации и управления воздушным движением аэропорта Внуково (г. Москва);

· Ремонтно-восстановительные и научно-реставрационные работы по скульптурной композиции авторов В. Мухиной и Б. Иофона «Рабочий и колхозница» и воссоздание в режиме реставрации павильона-постамента под скульптурную композицию (г. Москва);


· Восстановление здания для размещения дома-музея Ильи Глазунова «Московская усадьба» (г. Москва);

· Техническое перевооружение ФГУП «172 центральный автомобильный ремонтный завод» Минобороны России (г. Воронеж);

· Реконструкция комплекса дворцово-паркового ансамбля «Михайловская дача» (г. Санкт-Петербург);

· Строительство Автозаводской линии метрополитена в г. Нижний Новгород от станции «Московская» до станции «Горьковская»;

· Строительство комплекса административных зданий законодательной и исполнительной власти г. Москвы в ММДЦ «Москва-Сити»;

· Реставрация «Петровского путевого дворца», Дома причта историко-архитектурного ансамбля «Рогожская слобода», «Церкви Климента 1770 г. Колокольня и трапезная, 1762-1774 г.г.», Зачатьевского ставропигиального женского монастыря в г. Москве и  г. Санкт-Петербурге;

· Строительство здания лабораторно-диагностического корпуса Измайловской детской городской клинической больницы (г. Москва);

· Строительство и реконструкция трубопроводов, канализационных каналов, водопроводных магистралей, канализационных коллекторов;

· Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов, школ, дошкольных образовательных учреждений, жилых домов.

Основные партнеры по перестрахованию: 

· Swiss Re, Германия;

· Hannover Re, Германия;

· R&V, Германия;

· Odyssey Re, США.


Перестраховочная защита принятых на страхование строительно-монтажных проектов и имущества обеспечивается облигаторным договором перестрахования с емкостью 50 млн. евро по максимально возможному убытку, заключённому с общепризнанным мировым лидером в перестраховании — Swiss Rе Germany AG (S&P rating АА-).


Перестраховочная защита морских и грузовых рисков обеспечивается облигаторным договором перестрахования  с емкостью  5 млн. долларов США по максимально возможному убытку; с расширением до 13 млн. долларов США по серии убытков, возникших в результате одного страхового события, заключённому с общепризнанным мировым лидером в перестраховании морских рисков — Odyssey America Reinsurance Corporation (S&P rating А+).

По вопросам страхования Вы можете связаться с нашим ведущим  специалистом:

Статный Виталий, svg@pomosch.com
(495) 544 58 88 (доб. 848)

+7 (916) 672-5289
