МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ

И АТОМНОМУ НАДЗОРУ

ПРИКАЗ

от 6 марта 2009 г. N 141

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ПРИКАЗ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ,

ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ ОТ 10 ФЕВРАЛЯ 2009 Г.

N 57 "ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 19 НОЯБРЯ 2008 Г.

N 864 "О МЕРАХ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА

ОТ 22 ИЮЛЯ 2008 Г. N 148-ФЗ "О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

И ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

В целях оптимизации работы по ведению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственного реестра саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, приказываю:

1. Пункт 6 Приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 10 февраля 2009 г. N 57 "Об организации работы по реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2008 г. N 864 "О мерах по реализации Федерального закона от 22 июля 2008 г. N 148-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" изложить в следующей редакции:

"6. До принятия административных регламентов, предусмотренных пунктами 1.3, 1.4 настоящего Приказа, установить, что:

Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций и Уведомление о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, указанные в пункте 4 настоящего Приказа, подписываются руководителем Службы;

Решение об отказе во внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций и Уведомление об отказе во внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, указанные в пункте 4 настоящего Приказа, подписываются начальником Управления энергетического и строительного надзора Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

2. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на заместителя руководителя Службы Н.А. Фадеева.

Руководитель

Н.Г.КУТЬИН

