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Ассоциация Саморегулируемая организация «Объединение строительного комплекса и ЖКХ  «Большая Волга»
Некоммерческое партнерство по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» (НП «Большая Волга») учреждено 29 июля 2009 года.

25 декабря 2009 года Партнерству присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов капитального строительства (регистрационный номер в государственном реестре – СРО-С-152-25122009).

22 мая 2015 года Некоммерческое партнерство по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» было переименовано в Ассоциацию Саморегулируемой организации «Объединение строительного комплекса и ЖКХ  «Большая Волга»
По состоянию на 31.12.2015 года Ассоциация объединяла 396 компании, в том числе 381 компаний – юридические лица, 15 компаний – индивидуальных предпринимателей, среди которых представители крупного, среднего и малого бизнеса, территориально расположенных в Москве, Подмосковье, Рязани и Рязанской области, Тамбова и Тамбовской области, Пензы и Пензенской области, Республики Крым и т.д.

ЦЕЛИ АССОЦИАЦИИ
Поскольку период становления института саморегулирования в целом в строительной отрасли пройден. Поэтому сейчас основная задача Ассоциации посвящена в нашей саморегулируемой организации вопросам совершенствования внутренней системы, обеспечивающей повышение качества строительства и предупреждение причинения вреда жизни, здоровью, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, объектам культурного наследия вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
По-прежнему целями работы Ассоциации являются защита интересов компаний, входящих в Ассоциацию, представление интересов компаний строительной отрасли в органах государственной власти, органах местного самоуправления, активная информационная политика, содействие компаниям-членам в решении текущих проблем.
ЗАДАЧИ  АССОЦИАЦИИ
· Реализация политики саморегулирования в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, выдача, своевременное переоформление и приведение в соответствие с действующим законодательством свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства.
· Контроль за деятельностью членов Ассоциации как в части соблюдения Положения о членстве в Ассоциации, требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства так и в части соблюдения правил саморегулирования и стандартов Ассоциации СРО «Большая Волга».
· Приведение в соответствие с унифицированными требованиями Национального объединения строителей стандартов и правил деятельности по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства (требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, стандартов, правил саморегулирования), обязательных для выполнения членами Ассоциации, правил контроля в области саморегулирования и документов, устанавливающих систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами указанных выше требований, стандартов и правил, а также унификация их с международными требованиями, стандартами и правилами.
· Участие в совершенствовании нормативно-правовой базы в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. 

· Участие в разработке национальных стандартов в составе Национального объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство.

· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой партнерству по целям.

· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов Ассоциации перед потребителями выполненных ими работ и иными лицами.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в сфере строительства, организация повышения квалификации и проведения их аттестации. 

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействие с государственными органами, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ, услуг.

· Защита прав субъектов деятельности в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.

· Обеспечение информационной открытости деятельности Ассоциации и его членов.

СТРУКТУРА АССОЦИАЦИИ 
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СОВЕТ АССОЦИАЦИИ
Совет Ассоциации – постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации СРО «Большая Волга», который осуществляет общее руководство деятельностью Ассоциации между Общими собраниями его членов. 

Состав Совета Ассоциации:

Председатель Совета Ассоциации
Иванков Дмитрий Иванович

Родился 9 октября 1967 года в г. Рязань.

Образование – высшее. 

В 1992 году закончил Рязанский радиотехнический институт по специальности «Электронные приборы и устройства».  

В 2000 году дополнительно получил высшее экономическое образование по специальности «Экономика и управление на предприятиях» в Рязанской радиотехнической академии.

С 1986 по 1989 год проходил службу в Пограничных войсках КГБ СССР.

С 1986 по 1996 год работал в АООТ «Техинформснаб».

С 1996 по 1999 год работал в ОАО «Рязаньгоргаз».

В 1999 году организовал группу компаний «Газкомплектсервис» и ЗАО «Газтехпром». 
В 2012 году было создано ООО «БВК-Инжиниринг». 

      Направление деятельности ООО «БВК-Инжиниринг» - проектирование и строительство промышленных объектов, котельных, монтаж, ремонт и техническое обслуживание паровых котлов, насосов и компрессоров. Разработка проектов в области кондиционирования воздуха, холодильной техники.  Проектирование, связанное со строительством инженерных сооружений, включая гидротехнические сооружения.

      Направления деятельности ООО «Газсервис» (ЗАО «Газкомплектсервис» в 2015 году преобразовано в ООО «Газсервис») - проектирование и строительство промышленных объектов, котельных. Предприятие участвовало в строительстве таких заводов как: «Гардиан» (производство стекла), «Тангстоун» (производство аккумуляторов), «Мосстрой-31» (производство пенополистирола), «Технониколь» (производство мягкой кровли).   

В 2006 году на базе оборонного завода «Эластик» в ЗАО «Газтехпром» организовано производство теплотехнического оборудования: котлов, воздухонагревателей, блочно-модульных котельных, аппаратов для пищевой и химической промышленности. 

В группе компаний работает около 100 человек, организовано собственное проектно- конструкторское бюро, получены сертификаты и разрешения Ростехнадзора на выпускаемую продукцию. 
Является директором ООО «БВК-Инжиниринг» и ООО «Газсервис». 

Член Совета Ассоциации
Семенов Роман Владимирович
Генеральный директор холдинга «СКМ Групп», являющегося профессиональным участником российского рынка недвижимости. В состав холдинга входят 28 предприятий - это проектные организации, производственные и строительные, риэлтерские компании, инвестиционные институты, предприятия малой энергетики. СКМ Групп ведет активное строительство жилья и социально-значимых объектов в Москве, Подмосковье, Новосибирске, Казани, Пензе, Ульяновске и других городах России. На сегодня это свыше полутора миллионов квадратных метров жилой и коммерческой недвижимости: жилые микрорайоны и элитные дома, торговые комплексы с оригинальными архитектурными решениями и т.д. За достижения в профессиональной деятельности Роман Владимирович Семенов представлен к награждению званием «Почетный строитель Российской Федерации». Заказчиками объектов «СКМ Групп» выступают: Сбербанк РФ, УКС регионов РФ, Федеральное Медико-биологическое агентство РФ, и др. 
За достижения в профессиональной деятельности досрочно представлен к награждению Почетным званием «Заслуженный строитель Российской Федерации». 
В 2010 году стал лауреатом премии «Персона года» в номинации «За реализацию социально значимых проектов».
Член Совета Ассоциации
Ладыгин Юрий Владимирович
С 2001 года по настоящее время занимает должность директора ООО «Промтэкс», с 2009 года по настоящее время директор ООО «Стройтехснаб». ООО «Стройтехснаб» является ремонтно-строительной компанией, осуществляющей деятельность на строительном рынке на протяжении более 10 лет, является ведущим представителем и эксклюзивным дилером многих российских и иностранных компаний, внедряющих передовые технологии строительства.
Член Совета Ассоциации
Бастрыкина Елена Евгеньевна
С мая 1995 года Е.Е. Бастрыкина начала свою деятельность в качестве индивидуального предпринимателя. С сентября 2005 года является генеральным директором ООО «Торговый Дом «Дуэт», с мая 2009 года - генеральный директором ООО «Дуэт-БК», а также руководителем других предприятий и организаций в сфере строительства, а также президентом Тамбовской региональной общественной организации «Союз Предпринимателей Тамбовской Области». За период работы в строительной сфере области Е.Е.Бастрыкина проявила себя как высококвалифицированный, компетентный, грамотный руководитель. Она умеет по-деловому подойти к любым вопросам, обладает способностью к экономическому мышлению, оперативно принимает решения и добивается их выполнения. Принимает участие в реализации областных и федеральных программ по строительству. Благодаря Е.Е. Бастрыкиной на территории области была создана саморегулируемая организация в сфере строительства (в настоящее время – Филиал Ассоциации СРО «Большая Волга» в городе Тамбове). За добросовестное выполнение трудовых обязанностей Е.Е. Бастрыкина неоднократно поощрялась администрацией области и города, имеет ряд наград за достижения в работе в сфере предпринимательства.

ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ Совета Ассоциации в 2015 году
1. Общее собрание членов Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительного комплекса и ЖКХ  «Большая Волга».
1.1. В соответствии с п. 10.1. Устава Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительного комплекса и ЖКХ  «Большая Волга» высшим органом управления Ассоциации является Общее собрание членов Ассоциации.
1.2.  В 2015 году были проведены: 1 очередное собрание членов Ассоциации и 4 внеочередных общих собраний членов Ассоциации. Все внеочередные собрания членов Ассоциации созывались            по требованию Исполнительного директора Ассоциации для необходимости решения вопросов деятельности Ассоциации, не терпящих отлагательств.
2   Совет Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга».
2.1. В соответствии с п.11.1. Устава Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации является Совет Ассоциации.
2. За отчетный период Совет Ассоциации провел всего 63 заседания, 47 заседаний, на которых были приняты решения, связанные с членством в Ассоциации (о приеме новых членов, о выдаче свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, о внесении изменений в свидетельство о допуске, об исключении членов), и 16 заседаний, на которых были приняты решения по организационно-правовым вопросам.
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На основании решений Совета Ассоциации в состав Ассоциации принято 35 новых члена, из них: 5 (14,3 % от общей численности принятых за 12 месяцев 2015 года членов) из Пензы и Пензенской области; 5 (14,3 %) из Тамбова и Тамбовской области, 13 (37,1 %) из Рязани и Рязанской области, 6 (17,1 %) из Москвы и Московской области; 6 (17,1 %) из Республики Крым. Отказов в приеме не было.
ПРИНЯТО членов в НП «Большая Волга»

в 2015 году (всего 35)
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СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ПО ПРИЕМУ НОВЫХ ЧЛЕНОВ
за 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015 годы
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В результате сравнительного анализа приема новых членов в Ассоциацию СРО «Большая Волга» за 2010, 2011 и 2012, 2013, 2014 и 2015 годы можно прийти к следующим показателям:
В 2010 году было принято 234 члена, из которых: 100 членов в Пензе, 51 член в Тамбове, 83 члена в Рязани. 

В 2011 году было принято 44 члена, из которых: 13 членов в Пензе, 11 членов в Тамбове, 20 членов в Рязани.

В 2012 году было принято 48 членов, из которых: 18 членов в Пензе, 9 членов в Тамбове, 19 членов в Рязани и 2 члена в Москве.

В 2013 году было принято 32 члена, из которых 12 членов в Пензе, 2 члена  в Тамбове, 14 членов в Рязани, 4 члена в Москве.

В 2014 году было принято 36 членов, из которых 7 членов в Пензе, 2 члена  в Тамбове, 21 член в Рязани, 5 членов в Москве, 1 член в Республике Крым.

В 2015 году было принято 35 членов, из которых  5 членов в Пензе, 5 членов  в Тамбове, 13 членов в Рязани, 6 членов в Москве, 6 членов в Республике Крым.
КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ ПРИЕМА НОВЫХ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ СРО «БОЛЬШАЯ ВОЛГА» В 2010,2011,2012,2013,2014, 2015 годах 

ПО ФИЛИАЛАМ
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КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ СРО «БОЛЬШАЯ ВОЛГА»
В 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015 годах
ПО ФИЛИАЛАМ
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КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ СРО «БОЛЬШАЯ ВОЛГА» ВСЕГО ЗА 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015 годы
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В результате сравнительного анализа становится очевидным в отчетном периоде нисходящий тренд по приему новых членов по сравнению с 2013 годом.
В 2015 году исключено всего 62 члена Ассоциации, из которых 24 члена Ассоциации исключены по решению Общего собрания членов Ассоциации за неоднократную неуплату в течение одного года членских взносов, 38 членов Ассоциации исключены в связи с подачей заявления о добровольном прекращении членства и тем самым прекращения действия свидетельства о допуске к видам работ. 
ИСКЛЮЧЕНО из членов Ассоциации СРО «Большая Волга»
в 2015 году (всего 62)
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СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ПО ИСКЛЮЧЕНИЮ ЧЛЕНОВ
за 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015 годы
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В результате сравнительного анализа по исключению членов в Ассоциации СРО «Большая Волга» за 2010, 2011 и 2012, 2013, 2014, 2015 годы можно прийти к следующим показателям:

В 2010 году было исключено 37 членов, из которых: 7 членов в Пензе, 27 членов в Тамбове, 3 члена в Рязани. 

В 2011 году было исключено 35 членов, из которых: 25 членов в Пензе, 6 членов в Тамбове, 4 члена в Рязани.

В 2012 году было исключено 37 членов, из которых: 18 членов в Пензе, 9 членов в Тамбове, 9 членов в Рязани и 1 член в Москве.

В 2013 году было  исключено 42 члена, из которых 22 члена в Пензе, 12 членов в Тамбове, 6 членов в Рязани, 2 члена в Москве.

В 2014 году было  исключено 63 члена, из которых 25 членов в Пензе, 15 членов в Тамбове, 21 член в Рязани, 2 члена в Москве.

В 2015 году было  исключено 62 члена, из которых 29 членов в Пензе, 11 членов в Тамбове, 16 член в Рязани, 6 члена в Москве.
КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ АНАЛИЗ ПО ИСКЛЮЧЕНИЮ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ СРО «БОЛЬШАЯ ВОЛГА» В 2010, 2011,2012,2013,2014, 2015 годах

ПО ФИЛИАЛАМ
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Таким образом, в результате сравнительного анализа по принятию и исключению членов Ассоциации в отчетном периоде 2015 году наблюдался восходящий тренд по исключению членов Ассоциации, преимущественно в Пензе и Рязани. Таким образом, количество исключенных членов в данном периоде превысило число принятых. Основаниями для случаев исключения из членов Ассоциации можно назвать в равной степени несвоевременная уплата членских взносов и добровольный выход из членов Ассоциации.
Также в 2015 году Советом Ассоциации рассмотрено 250 заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам, 35 заявлений новых членов на получение свидетельства о допуске к работам и выдано 285 свидетельств о допуске к работам; выдано 35 свидетельств о членстве новым членам. В 2015 году было выдано Советом Ассоциации 1242 бланка свидетельств о допуске к работам.
Осуществление контроля и дисциплинарной практики

Контрольная и Дисциплинарная комиссии, сформированные Советом Ассоциации СРО «Большая Волга» (раннее НП «Большая Волга») в 2010 году, являются постоянными специализированными органами Ассоциации, подотчетны Совету Ассоциации и Общему собранию членов и осуществляют свою деятельность в тесном взаимодействии друг с другом.

Контрольная комиссия – коллегиальный постоянно действующий специализированный орган, контролирующий соблюдение членами СРО требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов саморегулируемой организации и правил саморегулирования. Мероприятия по контролю за осуществлением членами саморегулируемой организации строительной деятельности осуществляются при приеме в члены СРО, а также не реже чем один раз в год. 

В 2015 году проведено 393 плановых проверок членов Ассоциации СРО «Большая Волга» в части соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске, стандартов саморегулируемой организации и правил саморегулирования (далее – комплексные проверки). 
Ассоциация планирует продолжить такую практику контрольных проверок и в 2016 году, однако следует отметить, что контроль за деятельностью членов Ассоциации в части соблюдения требований стандартов и правил саморегулируемой организации является обязательным не реже одного раза в три года.
Контрольные мероприятия Ассоциации СРО «Большая Волга»

в 2015 году
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В основном к замечаниям по проверкам относятся: отсутствие аттестации и повышения квалификации, договоры страхования.
Дисциплинарная комиссия рассматривает дела о допущенных членами саморегулируемой организации нарушениях требований к выдаче свидетельств о допуске, правил саморегулирования и стандартов саморегулируемой организации, правил контроля в области саморегулирования (дела о дисциплинарных нарушениях), а также рассматривает жалобы на действия членов саморегулируемой организации. 

Дисциплинарная комиссия рассматривает дела о дисциплинарных нарушениях, допущенных членами саморегулируемой организации, и по результатам рассмотрения решает вопрос о применении или неприменении в отношении члена саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия.
К мерам дисциплинарного воздействия относятся применяемые Советом Ассоциации по рекомендации Дисциплинарной комиссии:

- вынесение предписания об обязательном устранении членом саморегулируемой организации выявленных нарушений в установленные сроки;

- вынесение члену саморегулируемой организации предупреждения;

- приостановление действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ;

- прекращение действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ;

- вынесение на рассмотрение Общего собрания членов саморегулируемой организации вопроса о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ;

- вынесение на рассмотрение Общего собрания членов саморегулируемой организации вопроса об исключении лица из членов саморегулируемой организации.

В 2015 году Дисциплинарной комиссией рассмотрены 2 дела о дисциплинарных нарушениях, по итогам рассмотрения которых, 2 решения о ходатайстве об исключении из членов Ассоциации на внеочередном общем собрании членов. 
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В 2015 году было подано 52 исковое заявление по взысканию дебиторской задолженности с членов Ассоциации и с организаций, которые прекратили свое членство в Ассоциации на общую сумму в размере 1 860 000 рублей, в том числе: 
в Пензе 23 исковых заявлений на сумму 775 000 рублей, выплачено по судебным решениям -  95 000 рублей;
в Рязани 10 исковых заявлений на сумму 260 000 рублей, выплачено по судебным решениям – 60 016,2 рублей. (ООО "ИТЦ "Меандр-Автоматик" 5 016,2 и ООО "РСМК" 20 000 по искам 2014 года)
в Тамбове 19 исковых заявлений на сумму 825 000 рублей, выплачено по судебным решениям – 180 804 рубля (ООО "НВК-Строй" 63 200 рублей, ООО "Стройтовары" 2 604,04 рублей по искам предыдущих лет)
Всего выплачено по судебным решениям 335 820,2 рублей.
ПЛАНЫ РАБОТЫ НА 2016 год

В 2016 году Ассоциация СРО «Большая Волга» продолжит, а также планирует осуществлять следующие виды деятельности:

· Выдача, своевременное переоформление и приведение в соответствие с действующим законодательством свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства.

· Контроль за деятельностью членов Ассоциации как в части соблюдения Положения о членстве в Ассоциации, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства так и в части соблюдения правил саморегулирования и стандартов Ассоциации СРО «Большая Волга».

· Применение мер дисциплинарного воздействия, предусмотренных действующим законодательством и внутренними документами Ассоциации СРО «Большая Волга», в отношении своих членов.

· Рассмотрение жалоб на действия членов Ассоциации СРО «Большая Волга» и дел о нарушении ими требований стандартов и правил саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации.

· Обеспечение информационной открытости деятельности своих членов, опубликование информации об этой деятельности в порядке, установленном действующим законодательством и внутренними документами Ассоциации СРО «Большая Волга».
· Участие в разработке национальных стандартов и унифицированных требований в Национальном объединении строителей (НОСТРОЙ), а также приведение стандартов СРО Ассоциации СРО «Большая Волга» в соответствие с унифицированными требованиями и стандартами.

· Участие в работе НОСТРОЙ.

· Сотрудничество с Торгово-промышленной палатой Российской Федерации, Российским Союзом Строителей и другими общероссийскими и региональными общественными организациями для улучшения экономического климата на рынке строительных услуг. 

· Представление интересов членов Ассоциации СРО «Большая Волга» в органах государственной власти и участие в принятии решений в области саморегулирования на федеральном и региональном уровнях.

· Дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, разработка национальных стандартов и правил.

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействия с органами государственной власти, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ и услуг.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов компаний-членов Ассоциации, повышение их квалификации за счет образовательных программ, организация аттестации членов Ассоциации, представление интересов членов Ассоциации на различных международных, российских и внутригородских конкурсах достижений компаний в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.

· Защита прав субъектов строительной деятельности.

Информационная поддержка и продвижение Ассоциации и его членов с помощью Интернет-ресурсов Ассоциации, освещение его деятельности, а также деятельности его членов в средствах массовой информации. 
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