 Отчет Исполнительного директора НП «Большая Волга» 
за 2009-2010 гг.
04 июня 2009 г. было учреждено Некоммерческое Партнерство по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга», (далее –НП «Большая Волга»), зарегистрировано Минюстом 29.07.2009 г.

Основная задача, стоявшая перед исполнительном органом Партнерства – обеспечение получения статуса СРО и выдачи свидетельств о допуске членам СРО до 01.01.10 г., т.е. до момента, когда прекращался переходный период действия старых строительных лицензий.
В декабре 2009 года решением Внеочередного общего собрания членов Партнерства было принято решение о реорганизации НП «Большая Волга» в форме присоединения, был подписан Договор о присоединении НП «Гильдия строителей» к НП «Большая Волга». Также было принято решение о создании 3 филиалов: в городах Тамбов, Пенза и Рязань, избрании директоров филиалов.

Рабочая группа обеспечивала сбор и подготовку документов от членов Партнерства, необходимых для подачи документов в Ростехнадзор для получения статуса СРО.

Внесению сведений в реестр предшествовала проверка полноты и достоверности представленных материалов.
Осуществлялась работа по подготовке заседаний и совещаний (сбор необходимых материалов, оповещение участников о времени, месте, повестке дня, их регистрация). За 2009 год НП “Большая Волга” было проведено 5 заседаний Совета и 6 Общих собраний членов. За 2010 год было проведено 110 заседаний Совета и 6 Общих собраний членов.
Юридическая служба обеспечивала подготовку проектов всех положений и регламентов Партнерства, которые обязательны по Градостроительному Кодексу и были необходимы для предоставления в Ростехнадзор.
Это: - Устав Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»;

- Положения о филиалах Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»;

- Стандарт саморегулирования Требования к  выдаче  свидетельств  о  допуске  к  работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые  оказывают влияние  на  безопасность  объектов  капитального  строительства;

- Правила контроля в области саморегулирования Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»;

- Положение о дисциплинарной ответственности членов Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» в связи с нарушением требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования;

- Стандарты и правила Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»;

- Требования и условия страхования членами Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»;

- Положение о Контрольной комиссии Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»;

-  Положение о Дисциплинарной комиссии Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»;

- Положение о Ревизионной комиссии Некоммерческого Партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»
25 декабря 2009 г. Партнерству был присвоен статус СРО под регистрационным номером – 152.
На момент получения статуса СРО в Партнерстве было 253 члена.
В  январе 2010 года в Партнерстве был сформирован штат Центрального аппарата, в регионах – штаты филиалов Партнерства.

В штате Центрального аппарата работают 4 человека и один главный бухгалтер на аутсорсинге (в филиалах – 34 сотрудника).

Также юристами были разработаны документы, регламентирующие внутреннюю деятельность самого Партнерства как юр.лица. Это Положения, приказы, распоряжения, регламенты, должностные инструкции, документы, регламентирующие деятельность структурных подразделений Партнерства.

Осуществлялось методическое руководство правовой работой в Партнерстве, оказывалась правовая помощь органам управления и структурным подразделениям Партнерства в подготовке и оформлении внутренних локальных актов. 
Подразделение бухгалтерии обеспечивало организацию финансово-экономической деятельности Партнерства.

Сформирована в соответствии с законодательством о бухгалтерском учете учетная политика, исходя из филиальной структуры и особенностей деятельности Партнерства.

Была обеспечена рациональная организация бухгалтерского учета и отчетности в Партнерстве на основе применения современных технических средств и информационных технологий, формировалась и своевременно представлялась полная и достоверная бухгалтерская информация о деятельности Партнерства, его имущественном положении, доходах и расходах.

Оказывалась методическая помощь работникам Партнерства по вопросам бухгалтерского учета, контроля, отчетности и экономического анализа. 
В части обеспечения информационной открытости и исполнения соответствующих требований законодательства об уведомлении о принятых решениях органа надзора была организована передача в электронном виде сведений в Ростехнадзор сначала в программном комплексе Инфопас (infopath). 

В январе 2010 года по решению Общего собрания членов Партнерства было принято решение о вступлении Парнерства в члены Национального объединения строителей. 

В августе 2010 года была внедрена система электронного ведения реестра на базе 1 С бухгалтерия 8 версии, рекомендованная НОСТРОЙ.
Был создан сайт Партнерства в сети Интернет, который содержит информацию о деятельности Партнерства, основные документы и Положения и позволяет быстро и качественно получать членами Партнерства всю необходимую информацию. На данный момент сайт отвечает всем требованиям ст. 7 п. ФЗ № 315 О саморегулируемых организациях и ст. 55.9 ФЗ № 148 О внесении изменений в Градостроительных кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ. На сайте ведется Перечень и Реестр членов Партнерства. 

Итоги финансовой деятельности за 2010г. исполнение сметы доходов и расходов Партнерства изложены в пояснительной записке (Приложение № 1).
Число членов по филиалам:

	филиал
	01.01.2010
	31.12.2010

	Пенза
	124
	202

	Тамбов
	90
	105

	Рязань
	39
	116

	ВСЕГО:
	253
	440


За 2010 год НП “Большая Волга” было проведено 110 заседаний Совета и 6 Общих собраний членов. НП «Большая Волга» тщательно отслеживало все изменения законодательства в строительной отрасли, в области саморегулирования, стараясь в незамедлительном порядке организовывать заседания органов управления с целью приведения внутренних документов в соответствие с действующим законодательством.
