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НП «БОЛЬШАЯ ВОЛГА»

Некоммерческое партнерство по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» (НП «Большая Волга») учреждено 29 июля 2009 года.

25 декабря 2009 года Партнерству присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов капитального строительства (регистрационный номер в государственном реестре – СРО-С-152-25122009).

По состоянию на 31.12.2014 год Партнерство объединяет 423 компании, в том числе 406 компаний – юридические лица, 17 компаний – индивидуальных предпринимателей, среди которых представители крупного, среднего и малого бизнеса, территориально расположенных в Москве, Подмосковье, Рязани и Рязанской области, Тамбова и Тамбовской области, Пензы и Пензенской области, Республики Крым и т.д.

ЦЕЛИ ПАРТНЕРСТВА
Основная задача партнерства посвящена в нашей саморегулируемой организации вопросам совершенствования внутренней системы, обеспечивающей повышение качества строительства и предупреждение причинения вреда жизни, здоровью, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, объектам культурного наследия вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
По-прежнему целями работы Партнерства являются защита интересов компаний, входящих в Партнерство, представление интересов компаний строительной отрасли в органах государственной власти, органах местного самоуправления, активная информационная политика, содействие компаниям-членам в решении текущих проблем.
ЗАДАЧИ  ПАРТНЕРСТВА

· Реализация политики саморегулирования в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, выдача, своевременное переоформление и приведение в соответствие с действующим законодательством свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства.
· Контроль за деятельностью членов Партнерства как в части соблюдения Положения о членстве в партнерстве, требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства так и в части соблюдения правил саморегулирования и стандартов НП «Большая Волга».
· Приведение в соответствие с унифицированными требованиями Национального объединения строителей стандартов и правил деятельности по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства (требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, стандартов, правил саморегулирования), обязательных для выполнения членами Партнерства, правил контроля в области саморегулирования и документов, устанавливающих систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами указанных выше требований, стандартов и правил, а также унификация их с международными требованиями, стандартами и правилами.
· Участие в совершенствовании нормативно-правовой базы в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. 

· Участие в разработке национальных стандартов в составе Национального объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство.

· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой партнерству по целям.

· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов Партнерства перед потребителями выполненных ими работ и иными лицами.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в сфере строительства, организация повышения квалификации и проведения их аттестации. 

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействие с государственными органами, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ, услуг.

· Защита прав субъектов деятельности в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.

· Обеспечение информационной открытости деятельности Партнерства и его членов.

СТРУКТУРА ПАРТНЕРСТВА 
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ИТОГИ РАБОТЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА в 2014 году
Исполнительный директор 

Единоличным исполнительным органом Партнерства является Исполнительный директор Партнерства. К компетенции Исполнительного директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Партнерства, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания членов Партнерства, Совета Партнерства.
Афанасьева Лариса Михайловна, назначена на третий срок решением Очередного общего собрания членов НП «Большая Волга»  (Протокол №1 от 27.03.2014г.)
Член Комитета НОСТРОЙ по профессиональному образованию, по страхованию и финансовым рискам, по поддержке малого бизнеса, кандидат экономических наук.
Исполнительный директор осуществляет руководство текущей деятельностью Партнерства, организует выполнение решений Общего собрания членов Партнерства и Совета Партнерства. 

Исполнительный директор Партнерства осуществляет следующие функции: 

· руководит работой Партнерства в соответствии с его программами и планами в пределах утвержденной Общим собранием членов Партнерства сметы; 

· самостоятельно совершает сделки, иные юридические действия и акты, самостоятельно распоряжается имуществом Партнерства; 

· представляет Партнерство во всех государственных органах, учреждениях и организациях, в отношениях со всеми третьими лицами, как в Российской Федерации, так и за её границами;
· открывает расчетный и иные счета Партнерства в банках; 

· издает приказы, распоряжения, дает указания, обязательные для исполнения работниками Партнерства, утверждает правила внутреннего трудового распорядка и обеспечивает их соблюдение; 

· по согласованию с Председателем Совета Партнерства определяет организационную структуру Партнерства и утверждает штатное расписание Партнерства, филиалов;
· утверждает должностные инструкции работников Партнерства, положения об оплате труда и премировании, о внутреннем трудовом распорядке, и другие локальные акты, регламентирующие условия труда работников Партнерства;
· принимает на работу и увольняет работников Партнерства, применяет к ним меры дисциплинарного воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде; 

· обеспечивает выполнение решений Общего собрания членов Партнерства и Совета Партнерства и несет ответственность за деятельность Партнерства перед Общим собранием членов Партнерства и Советом Партнерства; 

· организует ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности Партнерства, несет ответственность за ее достоверность; 

· представляет на утверждение Совета Партнерства годовой отчет и баланс Партнерства; 

· обеспечивает выполнение обязательств Партнерства перед бюджетом и контрагентами по хозяйственным договорам; 

· принимает решения о предъявлении от имени Партнерства претензий и исков к юридическим и физическим лицам и об удовлетворении претензий, предъявляемых к Партнерству;

· совместно с Советом Партнерства обеспечивает подготовку и проведение Общих собраний членов Партнерства;
· организует техническое обеспечение работы Общего собрания членов Партнерства и Совета Партнерства;  

· осуществляет контроль за рациональным и экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов; 

· в пределах своей компетенции обеспечивает соблюдение законности в деятельности Партнерства; 
· решает другие вопросы текущей деятельности Партнерства. 

Взаимодействие с органами государственной власти

В целях представления интересов компаний строительной отрасли в органах государственной власти, органах местного самоуправления, представители НП «Большая Волга» участвуют в заседаниях рабочей группы экспертного совета Комитета Государственной Думы по строительству и земельным отношениям, Комитетах НОСТРОЙ, конференциях, симпозиумах, круглых столах, а также осуществляется тесное взаимодействие с региональными органами государственной исполнительной власти – Администрациями Пензы, Тамбова, Рязани, Республики Крым и других регионов России.
Общественная деятельность Партнерства

НП «Большая Волга» принимает активное участие в общественной деятельности, сотрудничая с региональными и всероссийскими ассоциациями, такими, как:

· Торгово-промышленная палата Российской Федерации;
· Российский Союз Строителей;
· Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ);
Информационная деятельность Партнерства

В рамках осуществления информационной политики в 2014 году оказывалась информационная поддержка и продвижение Партнерства и его членов с помощью Интернет-ресурса партнерства www.srobv.ru, освещение их деятельности в средствах массовой информации, организация участия в профильных мероприятиях. 

В текущем году Партнерство также выполняло следующий ряд задач в рамках осуществления информационной политики:

· обеспечение информацией о деятельности Партнерства заинтересованных лиц, в том числе путем размещения информации на официальном сайте Партнерства;

На сегодняшний день в целях информирования общественности о деятельности Партнерства и продвижения компаний-членов Партнерства осуществляется сотрудничество с такими ведущими специализированными, деловыми и общественно-политическими СМИ, как:

· журнал «Вестник строительного комплекса»;
· журнал «Саморегулирование & Бизнес»;
· журнал «Пензенский Бизнес-Журнал»;
· Internet-портал: «Саморегулирование в строительной отрасли»;
· информационный интернет-портал SROportal.ru.

В 2014 году PR-деятельность партнерства была направлена на закрепление занятых ранее позиций в информационном пространстве, как на уровне отдельно взятых регионов, так и на федеральном уровне в целом. В 2015 году в связи с появлением новых целей и задач PR-деятельность будет расширена.

Юридическое направление деятельности Партнерства
Одним из основных юридических направлений деятельности в 2014 году стала разработка Положения о филиале НП «Большая Волга» в Республике Крым, в связи с принятием Общим собранием решения о создании Филиала, также были внесены изменения в следующие локальные акты Партнерства: 
· Положение о филиале НП «Большая Волга» в городе Пенза, 
· Положение о филиале НП «Большая Волга» в городе Рязань, 
· Положение о филиале НП «Большая Волга» в городе Тамбов,
· Положение о раскрытии информации НП «Большая Волга»,
· Положение о Компенсационном фонде НП «Большая Волга»,
· «Требования к страхованию членами  НП «Большая Волга» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
· В связи со сменой адресов местонахождения Филиала НП «Большая Волга» в г. Пенза, Филиала НП «Большая Волга» в г. Тамбов, утверждения сокращенных наименований Филиалов, созданием Филиала НП «Большая Волга» в Республике Крым были внесены изменения в Устав НП «Большая Волга» в новой пятой редакции. Устав в пятой редакции был зарегистрирован Минюстом в ЕГРЮЛ 21.07.2014 года.
· Также в целях приведения Устава, а также наименования НП «Большая Волга» в соответствие с нормами главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 05.05.2014 N 99-ФЗ "О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации") были внесены изменения в Устав НП «Большая Волга» в новой шестой редакции, но ввиду неоднозначности толкования законодательства и отсутствия практических навыков по регистрации уставов согласно действующему законодательству, Устав в новой шестой редакции не был направлен на регистрацию в Минюст.
Осуществлялась работа по анализу и классификации случаев возможных нарушений Требований к выдаче свидетельств о допуске. 

Осуществлялось взаимодействие с Ростехнадзором и НОСТРОЙ по вопросу внесения в реестр Ростехнадзора сведений о саморегулируемых организациях в области строительства.

Производились мероприятия по взысканию задолженности по уплате членских взносов в судебном порядке, за отчетный период было подано 41 исковых заявления о взыскании задолженности по уплате членских взносов на сумму 2 431 612,9 рублей, в частности по членам:

подконтрольным Филиалу в г. Пенза – 10 исковых заявлений на сумму 335 000 рублей, выплачено по судебным решениям -  35 000 рублей;

подконтрольным Филиалу в г. Тамбов – 14 исковых заявлений на сумму 1 395 000 рублей, выплачено по судебным решениям – 250 000 рублей
подконтрольным Филиалу в г. Рязань – 17 исковых заявлений на сумму 701 612,9 рублей, выплачено по судебным решениям – 325 000 рублей.
Проводилась работа по обеспечению участия руководства НП «Большая Волга» в работе различных совещательных органов и постоянно действующих коллегиальных органов управления Национального объединения строителей.

В повседневной практике юридическое направление деятельности Партнерства заключается в осуществлении:

· подготовки ответов на обращения, поступающие в адрес Партнерства от членов саморегулируемой организации, государственных органов, учреждений и иных организаций; 

· правовой экспертизы проектов договоров страхования гражданской ответственности членов Партнерства, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

· правовой экспертизы хозяйственных договоров и соглашений, заключаемых Партнерством; 
· подготовки исковых заявлений в суд, а также сопутствующих документов по ведению судебного процесса;
· оказания правовой поддержки и сопровождения деятельности иных структурных подразделений и специализированных органов Партнерства; 

· подготовки и подачи необходимых документов для государственной регистрации изменений учредительных документов Партнерства и т.п.

Отдел учета и контроля НП «Большая Волга»
Отдел учета и контроля осуществляет организацию выдачи Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, о внесении изменений в Свидетельства о допуске и необходимых документов, полученных из Филиалов НП «Большая Волга» посредством электронного реестра, а также выполняет разработку методических рекомендаций по вопросам, связанным с выдачей Свидетельства о допуске, осуществляет организационную работу по проведению комиссий Партнерства, выдачу аттестатов.

В 2014 году сотрудниками Отдела учета и контроля принято посредством электронного реестра и направлено на рассмотрение Совета Партнерства 36 заявлений о приеме в члены Партнерства, из них 7 (19,4 % от общей численности принятых в 2014 году  членов) из Пензы и Пензенской области; 2 (5,6%) из Тамбова и Тамбовской области, 21 (58,3%) из Рязани и Рязанской области, 5 (13,9%) из Москвы, 1 (2,8%) из Республики Крым. Отказов в приеме не было.
ПРИНЯТО членов в НП «Большая Волга»

в 2014 году (всего 36)
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Динамика приема членов  в НП «Большая Волга»
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Региональный состав членов НП «Большая Волга»
В состав Некоммерческого партнерства входят компании-представители 10 регионов России, а также с 2014 года из Республики Крым.
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В 2014 году исключено всего 63 члена Партнерства (в Пензе -25, Тамбове – 15, Рязани -21, Москве-2), из которых 26 членов Партнерства исключены по решению Общего собрания членов Партнерства за неоднократную неуплату в течение одного года членских взносов, 37 членов Партнерства исключены в связи с подачей заявления о добровольном прекращении членства и тем самым прекращения действия свидетельства о допуске к видам работ. 

ИСКЛЮЧЕНО из членов НП «Большая Волга»
в 2014 году (всего 63)
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Также в 2014 году сотрудниками Отдела учета и контроля принято от Филиалов Партнерства и направлено на рассмотрение Совета Партнерства 108 заявлений о внесении изменений в Свидетельство о допуске к работам и на получение Свидетельства о допуске новых членов, выдано 36 свидетельств о членстве новым членам. В 2014 году было выдано 440 бланков строгой отчетности свидетельств о допуске к работам.

На сегодняшний день в субъектах Российской Федерации действуют 4 Филиала НП «Большая Волга»:

	1. Филиал НП «Большая Волга» в г. Пенза;

	2. Филиал НП «Большая Волга» в г. Тамбов;

	3. Филиал НП «Большая Волга» в г. Рязань;
4. Филиал НП «Большая Волга» в Республике Крым.


Также в компетенцию Отдела учета и контроля входят:

· обеспечение функционирования комплекса технических и программных средств автоматизации деятельности Партнерства; 

· централизованное ведение Реестра членов саморегулируемой организации, обеспечение доступа к информации о членах обязательной к раскрытию в порядке и объеме, устанавливаемом в соответствии с законодательством РФ и Положением о раскрытии информации НП «Большая Волга», а также выполнение мероприятий, предусмотренных законодательством  для обеспечения конфиденциальности;

· своевременное уведомление органа надзора за саморегулируемыми организациями о решениях, принятых Советом Партнерства, Общим собранием членов Партнерства, в случаях и по основаниям, предусмотренным Градостроительным кодексом Российской Федерации; 

· контроль за соблюдением информационной безопасности в области информационных систем и телекоммуникаций; 

· организация делопроизводства и протокольного обеспечения подготовки и проведения заседаний коллегиальных органов управления, общих собраний членов Партнерства НП «Большая Волга»:

· проведение работы по ежедневному приему, регистрации, распределению входящей корреспонденции, обработке и отправке исходящей корреспонденции.

· проведение работы по подготовке, оформлению и ведению реестра протоколов заседаний коллегиальных органов Партнерства, общих собраний членов. Общее количество оформленных протоколов – 79.
· всего оформлено 6 протоколов Общих собраний, 73 протокола заседаний Совета Партнерства, 22 протокола Аттестационной комиссии, 4 протокола Дисциплинарной комиссии; оформлено 25 выписок из решений Общих собраний, 33 выписки из решений коллегиальных органов Партнерства, 21 выписка из решений Дисциплинарной комиссии; оформлено выписок из реестра членов Партнерства – 19, уведомлений об отсутствии запрашиваемых сведений – 0.
· организация и ведение кадрового делопроизводства;

· обеспечение административной деятельности Партнерства;

· организация хозяйственного и материально-технического обеспечения деятельности Партнерства;

· осуществление контроля за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка, а также правил и норм охраны труда, пожарной безопасности;

· формирование, хранение, учет и использование архива Партнерства.
· осуществлена регистрация и проверка договоров страхования гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков определенного вида или видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;
· осуществление работ по обновлению сведений, составляющих информационный ресурс партнерства;
· осуществление работ по внесению необходимых данных, содержащихся в Документах по страхованию членов Партнерства, в Единый реестр СРО;

· осуществление работ по внесению данных в Единый реестр СРО об объеме финансового оборота членов Партнерства.
Бухгалтерия

В задачи бухгалтерии входит учет поступающих доходов, в том числе членских и вступительных взносов, финансирование и учет финансирования расходной части в соответствии с утвержденной сметой, организация и ведение бухгалтерского и налогового учета в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Основными задачами бухгалтерского учета Партнерства являются: 

1. формирование полной и достоверной информации о деятельности организации и ее имущественном положении, используемой внутренними и внешними пользователями бухгалтерской информации;

2. обеспечение информацией, необходимой для контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации при осуществлении организацией хозяйственных операций и их целесообразностью, наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых результатов в соответствии с утвержденными нормами, нормативами и сметами;

3. предотвращение отрицательных результатов хозяйственной деятельности и выявление внутрихозяйственных резервов, обеспечение ее финансовой устойчивости.
Организация ведет бухгалтерский учет активов, обязательств и хозяйственных операций способом двойной записи в соответствии с принятым Рабочим планом счетов бухгалтерского учета.

Документирование хозяйственных операций и документооборот в Партнерстве осуществляется на основании нормативных документов. Все хозяйственные операции, проводимые Партнерством, оформляются оправдательными документами, на основании которых ведется бухгалтерский учет.

Членские и вступительные взносы являются одними из основных источников формирования имущества и финансовой основы деятельности партнерства, направленной на достижение целей его создания в соответствии с Уставом Партнерства. Размер вступительных и членских взносов определяется решением Общего собрания членов Партнерства. Основанием для начисления взносов служит решение Совета НП «Большая Волга» о принятии новых членов в Партнерство.
К расходам НП «Большая Волга» относятся: 

- Членские взносы в НОСТРОЙ
- Аудиторские услуги по обязательному аудиту

- Командировочные расходы

- Фонд оплаты труда, НДФЛ, премии, налоги с ФОТ

- Затраты на приобретение имущества

- Тематические семинары, повышение квалификации сотрудников

- Текущие расходы (предусматривают аренду помещений и их ремонт, услуги связи, в том числе и мобильной, бухгалтерские, юридические, посреднические услуги, услуги почты, программное обеспечение и компьютеризацию, аренда и содержание автотранспорта, охрану труда, хозяйственные, типографские и канцелярские расходы, приобретение технической литературы и подписку на периодические издания, услуги на освещение деятельности Партнерства, издание информационных и методических документов, банковские операции, услуги нотариуса, налоги (транспортный, на имущество), предоставление займов.
- Отчисления и налоги.
Статьи затрат в % 
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СПИСАНИЕ ДЕБИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ
На основании решения внеочередного общего собрания членов НП «Большая Волга» (Протокол №6 от 24.12.2014 года) была списания дебиторская задолженность в размере 1 649 040,76 рублей по следующим основаниям:
1)  В связи с вынесением постановления судебного пристава-исполнителя об окончании исполнительного производства и возвращением исполнительного листа взыскателю в связи с невозможностью взыскания в сумме 633 556,86 рублей. 

2)     В связи с ликвидацией организаций-должников из ЕГРЮЛ в сумме 950 000 рублей.

3)     В связи с истечением срока исковой давности. Общий срок исковой давности составляет три года в сумме 65 483,90 рублей.
Списание дебиторской задолженности по Филиалам:
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Филиал НП «Большая Волга» в г. Тамбов – 983 317,12 рублей
Филиал НП «Большая Волга» в г. Пенза – 600 723,64 рубля
Филиал НП «Большая Волга» в г. Рязань – 65 000 рублей.
Компенсационный фонд НП «Большая Волга» формируется из средств участников Партнерства и служит для покрытия убытков, причиненных любым участником СРО в результате своей профессиональной деятельности. Компенсационный фонд является резервным фондом в случаях, если суммы страховых выплат оказывается не достаточно для покрытия официально признанной суммы возмещения.
На 31.12.2014 фактический размер Компенсационного фонда составил 285 239 104,77 рублей. Выплаты из компенсационного фонда за указанный период не производились.

Мероприятия по обеспечению мероприятий по контролю и дисциплинарной практики
     В 2014 году проведено 415 плановых проверок членов НП «Большая Волга», из 442 запланированных, в части соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске, стандартов саморегулируемой организации и правил саморегулирования (далее – комплексные проверки). 
Направление деятельности: аттестация, повышение квалификации
В 2011 году решением Общего собрания членов НП «Большая Волга» присоединилось к Единой системе аттестации. 
За отчетный период 2014 года выдано 519 аттестатов (в Москве - 74, в Рязани - 372, в Тамбове - 45, в Пензе - 28. В Единой системе аттестации НП «Большая Волга» осуществляет тесное взаимодействие с 5 региональными Центрами по тестированию (ООО «Центр обучения и тестирования», ООО «Промэнерготехсервис», ПГУАиС, Тамбовский государственный технический университет, раннее НИУ ВШЭ ИДПО «ГАСИС» теперь «Российская государственная академия интеллектуальной собственности» - Приволжский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки (РГАИС)
Общее число работников членов саморегулируемой организации составляет порядка двадцати человек.

В 2014 году в рамках программы поддержки Национальным объединением строителей субъектов малого предпринимательства в подготовке кадров подготовлены заявки на участие в данной программе. В результате 74 специалиста членов НП «Большая Волга» прошли обучение по повышению квалификации: 48 специалистов - в Московском Государственном университете путей сообщения (МИИТ) и 26 специалистов в Национальном исследовательском университете «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ).

Процесс аттестации НП "Большая Волга" по Центрам тестирования
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