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ОБРАЩЕНИЕ СОВЕТА ПАРТНЕРСТВА
Уважаемые коллеги!

Прошедший год стал важным этапом в преобразовании строительной отрасли. На смену лицензированию пришло саморегулирование, предусматривающее новые условия допуска строительных компаний к осуществлению их основной деятельности. С целью обеспечения формирования системы саморегулирования строительной деятельности было создано Некоммерческое партнерство по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» (далее – Партнерство) и зарегистрировано в Министерстве юстиции 29 июля 2009 года.
Учредителями Партнерства выступили ООО «СКМ Групп» и Ассоциация экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Большая Волга».

Представляя годовой отчет за 2009-2010 год, мы с удовлетворением отмечаем, что задачи, поставленные перед нами в этом временном периоде, были выполнены в полном объеме. За этот период была проделана огромная работа: зарегистрировано наше Партнерство, разработаны и утверждены необходимые внутренние Положения, правила и процедуры, в соответствии с новыми требованиями законодательства в сфере строительства. Мы подали документы на получение статуса саморегулируемой организации, и совместными усилиями 25 декабря 2009 года наше Партнерство получило статус СРО, с реестровым номером СРО-С-152-25122009 (в перечне саморегулируемых организаций за №152). На 01.01.2010 года было зарегистрировано 253 члена. На 31.12.2010 года в реестре членов Партнерства числилось 440 членов.

География деятельности членов нашего Партнерства охватывает Тамбов и Тамбовскую область, Рязань и Рязанскую область, Пензу и  Пензенскую область, Москву и Московскую область, Нижний Новгород. Кировскую область, Самарскую область, Санкт-Петербург.

 Размер Компенсационного фонда по состоянию на 31.12.2010  составил 135 млн. 300 тысяч рублей. 
Основная наша задача на ближайшие годы – это предупреждение причинения вреда:

· жизни или здоровью людей;

· окружающей среде и объектам культурного наследия;

· государственному, муниципальному и личному имуществу граждан РФ.

Приоритетными направлениями по выполнению этой задачи являются:

· повышение качества строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов строительства;

· содействие в подготовке, переподготовке и повышении квалификации и аттестации специалистов в сфере строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов строительства;

· содействие в обеспечении качественной страховой защиты членов Партнерства;
· обеспечение имущественной ответственности членов Партнерства по возмещению вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте;
· работа в комитетах Национального объединения строителей.

Совместное решение поставленных перед Партнерством задач и реализация предусмотренных законом требований, позволит нам успешно реализовать законотворческую функцию, возложенную на саморегулируемые организации государством. 
Петров Михаил Владимирович
Председатель Совета Партнерства НП «Большая Волга»

О ПАРТНЕРСТВЕ

В соответствии с Федеральным законом от 01.12.2007 (в ред. от 22.07.2008, 23.07.2008 г.) №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», Федеральным законом от 22.07.2008 № 148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Градостроительный кодекс РФ внесены изменения, касающиеся развития института саморегулирования в сфере градостроительной деятельности. Введена новая глава 6.1 Градостроительного кодекса РФ: «Саморегулирование в области инженерных изысканий, архитектурно – строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства».

Тем самым получил реализацию институт саморегулирования в градостроительстве. В целях обеспечения формирования системы саморегулирования строительной деятельности 29 июля 2009 года было создано Некоммерческое партнерство по содействию развития предпринимательства в сере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга», далее - Партнерство (протокол общего собрания учредителей № 01/9 от 04.06.2009 г.).

Партнерство является саморегулируемой организацией, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.

25 декабря 2009 года Партнерство установленным порядком получило статус саморегулируемой организации и внесено в реестр саморегулируемых организаций за № СРО-С-152-25122009.

Данный годовой отчет охватывает период работ с июня 2009 года по декабрь 2010 года.

ЦЕЛИ И СОДЕРЖАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТНЕРСТВА
ЦЕЛИ ПАРТНЕРСТВА

Основными целями и содержанием деятельности Партнерства являются:

· Предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации (далее - вред) вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выполняются членами Партнерства;

· Обеспечение имущественной ответственности членов Партнерства по возмещению вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте;

· Повышение качества работ на объектах капитального строительства.

СОДЕРЖАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТНЕРСТВА

В соответствии с целями, установленными действующим законодательством Российской Федерации, Партнерством осуществляются следующие виды деятельности:

· Разработка и утверждение требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, правил контроля в области саморегулирования, стандартов Партнерства и правил саморегулирования, обязательных для исполнения всеми членами Партнерства;

· Установление системы контроля за соблюдением членами Партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов Партнерства и правил саморегулирования;

· Установление мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Партнерства за нарушение требований, стандартов и правил Партнерства, а также обеспечение информационной открытости деятельности Партнерства и его членов;

· Объединение членов Партнерства для развития и совершенствования строительного дела, науки в области строительства;

· Повышение в обществе авторитета, престижа и общественной значимости деятельности членов Партнерства;

· Содействие в реализации и защите законных прав и интересов членов Партнерства;

· Выработка единой технической политики в области капитального строительства;

· Содействие членам Партнерства в формировании цивилизованного рынка строительных работ в Российской Федерации;

· Содействие членам Партнерства в профессиональной подготовке, переподготовке и повышении квалификации специалистов в сфере строительства;

· Пропаганда передового отечественного и мирового градостроительного опыта, развитие сотрудничества с зарубежными и международными организациями строителей и лиц смежных профессий, иностранными строителями и лицами смежных профессий;

· Создание условий для повышения конкурентоспособности членов Партнерства;

· Консолидация усилий членов Партнерства в противодействии недобросовестной конкуренции;

· Участие в подготовке и выпуске печатных изданий по теме строительной отрасли;

· Осуществление деятельности, направленной на профессиональную консолидацию, укрепление и развитие профессиональных связей членов Партнерства;

· Благотворительная деятельность;

· Осуществление иной деятельности, не противоречащей законодательству Российской Федерации;

Партнерство не имеет в качестве цели и предмета своей деятельности извлечение прибыли и не распределяет полученную прибыль между своими членами.

ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

В соответствии со ст. 15 ФЗ №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» основными органами управления Партнерства являются:

· Общее собрание членов Партнерства - высший орган управления;

· Совет Партнерства - постоянно действующий коллегиальный орган управления Партнерства, возглавляемое Председателем Совета;

· Исполнительный директор - единоличный исполнительный (руководящий) орган.

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ ПАРТНЕРСТВА
Общее собрание членов Партнерства является высшим органом управления.

К компетенции Общего собрания членов Партнерства относятся вопросы:

· Утверждение Устава Партнерства, внесение в него изменений.

· Определение приоритетных направлений деятельности Партнерства, принципов формирования и использования его имущества.

· Избрание членов постоянно действующего коллегиального органа управления – Совета Партнерства, а также Председателя Совета , досрочное  прекращение их полномочий.

· Избрание исполнительного органа Партнерства – Исполнительного директора Партнерства, досрочное прекращение его полномочий. 

· Реорганизация и ликвидация Партнерства (Филиала, представительства Партнерства), назначение ликвидационной комиссии или ликвидатора.
· Утверждение  годового отчета и годового бухгалтерского баланса Партнерства.

· Создание филиалов и открытие представительств Партнерства, утверждение положений о Филиале и представительстве.

· Утверждение отчета Совета Партнерства, исполнительного директора Партнерства и  директоров  Филиалов Партнерства.

· Установление размеров единовременных (вступительного, целевых) и регулярных (членских) взносов и порядка их уплаты.

· Принятие решения об исключении из членов Партнерства в соответствии с требованиями Устава.

· Рассмотрение жалобы лица, исключенного из членов Партнерства, на необоснованность принятого решением Совета Партнерства решения об исключении этого лица из членов Партнерства  и принятие решения по такой жалобе, после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации.

· Определение перечня видов работ по строительству, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, к которым относится  сфера деятельности Партнерства после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации.

· Принятие решения о добровольном прекращении статуса саморегулируемой организации, после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации.

· В период наличия у Партнерства статуса саморегулируемой организации принятие решения о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства в случаях, определенных законодательством Российской Федерации. 

· Установление размеров взносов в компенсационный фонд Партнерства, порядка его формирования, определение возможных способов размещения средств компенсационного фонда Партнерства.;

· Утверждение стандартов и правил саморегулирования Партнерства, внесение в них изменений.

· Участие в других организациях, а также о выходе из них.

· Утверждение Регламента созыва и проведения Общего собрания членов Партнерства.

· Избрание исполнительного органа Филиала (представительства Партнерства) –директора Филиала сроком на пять лет, досрочное прекращение полномочий, определение и утверждение передаваемых директору Филиала части полномочий. 

· Утверждение сметы Партнерства, внесение в нее изменений.

· Иные вопросы, решение которых возложено настоящим Уставом на Общее собрание Партнерства.
СОВЕТ ПАРТНЕРСТВА

Совет Партнерства является постоянно действующим коллегиальным органом управления и избирается из числа представителей юридических лиц - членов Партнерства и индивидуальных предпринимателей - членов Партнерства. 

В соответствии с решением общего собрания учредителей Партнерства  (Протокол №01/9 от 04.06.2009 г.) был утвержден орган управления Совет из 3-х человек:

· Савин Александр Иванович 
· Семенов Роман Владимирович
· Петров Михаил Владимирович
Председателем Совета Партнерства избран Петров Михаил Владимирович
25 января 2010 года решением внеочередного общего собрания членов Партнерства (Протокол № 1 от 25.01.2010 года) был избран Совет в составе 6 человек:

1. Петров Михаил Владимирович

2. Бастрыкина Елена Евгеньевна

3. Лисовол Сергей Юрьевич

4. Иванков Дмитрий Иванович

5. Назаркин Сергей Юрьевич

6. Савин Александр Иванович

Председателем Совета Партнерства был избран Петров Михаил Владимирович

15 декабря 2010 года решением внеочередного общего собрания членов Партнерства (Протокол № 6 от 15.12.2010 года) был избран Совет в составе 4 человек:
1. Бастрыкина Елена Евгеньевна

2. Иванков Дмитрий Иванович

3. Семенов Роман Владимирович

4. Петров Михаил Владимирович
Председателем Совета Партнерства был избран Петров Михаил Владимирович

К компетенции Совета Партнерства относятся вопросы:

· создание специализированных органов Партнерства, утверждение положений о них и правил осуществления ими деятельности после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации;

· назначение аудиторской проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Партнерства (филиала, представительства), принятие решений о проведении проверок деятельности исполнительного органа Партнерства (филиала, представительства);

· предоставление Общему собранию членов Партнерства кандидата  либо кандидатов для назначения на должность исполнительного  органа Партнерства (филиала, представительства);

· принятие решения о принятии в члены Партнерства, о выходе из Партнерства, а также об исключении из членов Партнерства  по основаниям, предусмотренным уставом Партнерства, после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации;

· принятие решений о привлечении членов Партнерства к ответственности за нарушение норм настоящего Устава, после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации, представление на утверждение Общего собрания кандидатур на исключение из числа членов Партнерства
· утверждение внутренних документов Партнерства, за исключением тех, которые утверждаются Общим собранием  членов Партнерства;

· определение (проведение отбора, аккредитации) образовательных организаций по повышению квалификации работников членов Партнерства;
· созыв очередных и внеочередных (чрезвычайных) Общих собраний;
· заслушивание отчетов Исполнительного директора Партнерства (филиала, представительства),  руководителей специализированных органов,  профильных комитетов Партнерства;
· подготовка предложений о приоритетных направлениях деятельности Партнерства;
· контроль за ходом реализации приоритетных направлений деятельности Партнерства;
· утверждение кандидатур руководителей специализированных органов и профильных комитетов Партнерства и положений о них, оценка деятельности комитетов, специализированных органов и профильных комитетов;
· представление на утверждение Общему собранию предложений по кандидатурам на выборные должности в Партнерство (Председатель Совета Партнерства, Совет Партнерства) с учетом поступивших в установленном порядке предложений;
· утверждения перечня лиц, кандидатуры которых могут предлагаться в качестве третейских судей для их выбора участниками споров, рассматриваемых по их заявлениям в третейском суде, образованном Партнерством, после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации;

·  назначение исполняющего обязанности Исполнительного директора Партнерства (филиала, представительства) при поступлении заявления от Исполнительного директора Партнерства (филиала, представительства) о досрочном прекращении полномочий и невозможности (отказе) исполнения им обязанностей до момента избрания нового Исполнительного директора Общим собранием;
· в период наличия у Партнерства статуса саморегулируемой организации принятие решения о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выдаче свидетельства;
· в период наличия у Партнерства статуса саморегулируемой организации принятие решения о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства в случаях, определенных законодательством Российской Федерации;
· согласование структуры управления деятельностью Партнерства и штатного расписания аппарата Партнерства;
· подготовка предложений на рассмотрение Общего собрания членов Партнерства о видах страхования и размере страховой ответственности членов Партнерства, проведение отбора (аккредитации) страховых организаций на право заключения договоров о страховании гражданской ответственности членов Партнерства;
· иные вопросы,  которые не относятся к компетенции Общего собрания членов Партнерства.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ОРГАНЫ ПАРТНЕРСТВА

К специализированным органам Партнерства относятся:

·  специализированный орган Партнерства, осуществляющий контроль соблюдения членами Партнерства требований стандартов и правил, установленных в  Партнерстве – контрольная комиссия;
· специализированный орган Партнерства по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия – дисциплинарная комиссия.

В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №2 от 11.12.2009 г.) была избрана Контрольная комиссия в составе 3-х человек. 
· Лисовол Сергей Юрьевич
· Киреева Мария Ивановна

· Шошкина Наталья Викторовна
В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №2/10 от 25.01.2010 г.) была избрана Контрольная комиссия в составе 15-ти человек. 

· Вдовин Вячеслав Михайлович

· Шошкина Наталья Викторовна

· Светличный Валерий Александрович

· Синцев Владимир Васильевич

· Уланов Геннадий Васильевич

· Сидякина Валентина Николаевна

· Шепелев Алексей Матвеевич

· Жуков Дмитрий Михайлович

· Иванов Владимир Михайлович

· Зубков Анатолий Федорович

· Кадаева Ирина Николаевна

· Городнова Светлана Владимировна

· Герасимова Светлана Юрьевна

· Фетисова Татьяна Николаевна

· Литовченко Алексей Васильевич.

В соответствии с решением Совета были созданы рабочие группы Контрольной комиссии, состоящих из пяти человек для работы в каждом из филиалов:

(1) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Пенза в составе:

1) Вдовин Вячеслав Михайлович

2) Шошкина Наталья Викторовна

3) Светличный Валерий Александрович

4) Синцев Владимир Васильевич

5) Уланов Геннадий Васильевич
(2) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Тамбов в составе:

1) Сидякина Валентина Николаевна

2) Шепелев Алексей Матвеевич

3) Жуков Дмитрий Михайлович

4) Иванов Владимир Михайлович

5) Зубков Анатолий Федорович

(3) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Рязань в составе:

1) Кадаева Ирина Николаевна

2) Городнова Светлана Владимировна

3) Герасимова Светлана Юрьевна

4) Фетисова Татьяна Николаевна

5) Литовченко Алексей Васильевич

В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №7/10 от 01.04.2010 г.) была избрана Контрольная комиссия в составе 15-ти человек. 

· Вдовин Вячеслав Михайлович

· Шошкина Наталья Викторовна

· Светличный Валерий Александрович

· Синцев Владимир Васильевич

· Уланов Геннадий Васильевич

· Сидякина Валентина Николаевна

· Шепелев Алексей Матвеевич

· Жуков Дмитрий Михайлович

· Иванов Владимир Михайлович

· Зубков Анатолий Федорович

· Кадаева Ирина Николаевна

· Герасимова Светлана Юрьевна
· Шульга Александр Владимирович
· Середавина Ирина Георгиевна

· Уздан Андрей Эдуардович
В соответствии с решением Совета были созданы рабочие группы Контрольной комиссии, состоящих из пяти человек для работы в каждом из филиалов:

1) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Пенза в составе:

· Вдовин Вячеслав Михайлович

· Шошкина Наталья Викторовна

· Светличный Валерий Александрович

· Синцев Владимир Васильевич

· Уланов Геннадий Васильевич

2) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Тамбов в составе:

· Сидякина Валентина Николаевна

· Шепелев Алексей Матвеевич

· Жуков Дмитрий Михайлович

· Иванов Владимир Михайлович

· Зубков Анатолий Федорович

3) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Рязань в составе:

· Кадаева Ирина Николаевна

· Герасимова Светлана Юрьевна
· Шульга Александр Владимирович

· Середавина Ирина Георгиевна
· Уздан Андрей Эдуардович
В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №10/10 от 31.05.2010 г.) были внесены изменения в состав Контрольной комиссии. На сегодняшний день в нее входят:

· Вдовин Вячеслав Михайлович

· Шошкина Наталья Викторовна

· Светличный Валерий Александрович

· Синцев Владимир Васильевич

· Уланов Геннадий Васильевич

· Сидякина Валентина Николаевна

· Гусев Павел Владимирович
· Жуков Дмитрий Михайлович

· Жданов Вильдан Мусеевич
· Шукис Юрий Анатольевич
· Кадаева Ирина Николаевна

· Герасимова Светлана Юрьевна
· Шульга Александр Владимирович
· Середавина Ирина Георгиевна

· Уздан Андрей Эдуардович
В соответствии с решением Совета были созданы рабочие группы Контрольной комиссии, состоящих из пяти человек для работы в каждом из филиалов:

1) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Пенза в составе:

· Вдовин Вячеслав Михайлович

· Шошкина Наталья Викторовна

· Светличный Валерий Александрович

· Синцев Владимир Васильевич

· Уланов Геннадий Васильевич

2) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Тамбов в составе:

· Сидякина Валентина Николаевна

· Гусев Павел Владимирович
· Жуков Дмитрий Михайлович

· Жданов Вильдан Мусеевич
· Шукис Юрий Анатольевич
3) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Рязань в составе:

· Кадаева Ирина Николаевна

· Герасимова Светлана Юрьевна
· Шульга Александр Владимирович

· Середавина Ирина Георгиевна
· Уздан Андрей Эдуардович
В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №16/10 от 22.12.2010 г.) были внесены изменения в состав Контрольной комиссии. На сегодняшний день в нее входят:

· Вдовин Вячеслав Михайлович

· Шошкина Наталья Викторовна

· Светличный Валерий Александрович

· Синцев Владимир Васильевич

· Уланов Геннадий Васильевич

· Сидякина Валентина Николаевна

· Гусев Павел Владимирович

· Макаров Сергей Валентинович

· Жданов Вильдан Мусеевич

· Шукис Юрий Анатольевич

· Кадаева Ирина Николаевна

· Герасимова Светлана Юрьевна

· Шульга Александр Владимирович

· Середавина Ирина Георгиевна

· Уздан Андрей Эдуардович
В соответствии с решением Совета были созданы рабочие группы Контрольной комиссии, состоящих из пяти человек для работы в каждом из филиалов:

1) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Пенза в составе:

1) Вдовин Вячеслав Михайлович

2) Шошкина Наталья Викторовна

3) Светличный Валерий Александрович

4) Синцев Владимир Васильевич

5) Уланов Геннадий Васильевич

2) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Тамбов в составе:

 1) Сидякина Валентина Николаевна

 2) Гусев Павел Владимирович

3)  Макаров Сергей Валентинович

4)  Жданов Вильдан Мусеевич

5)  Шукис Юрий Анатольевич

3) Рабочая группа Контрольной комиссии филиала НП «Большая Волга» г. Рязань в составе:

1) Кадаева Ирина Николаевна

    2)  Герасимова Светлана Юрьевна

3) Шульга Александр Владимирович

4) Середавина Ирина Георгиевна

5) Уздан Андрей Эдуардович

В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №2 от 11.12.2009 г.) была создана Дисциплинарная комиссия. В ее состав вошли:

· Кузнецов Геннадий Анатольевич
· Найденов Данила Егорович

· Алексеенко Родион Алексеевич

В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №2/10 от 25.01.2010 г.) были внесены изменения в состав Дисциплинарной комиссии. На сегодняшний день в нее входят:
· Тощев Федор Викторович

· Селяков Вячеслав Михайлович

· Истомин Николай Михайлович
В соответствии с решением Совета Партнерства (протокол №1/10 от 15.01.2010 г.) была создана Ревизионная комиссия. На сегодняшний день в нее входят:
Члены Ревизионной комиссии:

· Белов Андрей Николаевич
· Михайлов Владислав Аркадьевич
· Ненюк Сергей Вениаминович
· Ермакова Наталья Викторовна
· Пирогов Павел Александрович
РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2009-2010 ГОДАХ
ОБЩИЕ ДАННЫЕ

С момента учреждения Партнерства (июль 2009 года) проведен огромный объем работ по выполнению всех требований законодательства в сфере саморегулирования. Разработаны внутренние положения, требования и правила: 
· Устав НП «Большая Волга»
· Положение о филиалах НП «Большая Волга»
· Стандарт саморегулирования Требования к выдаче свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
· Правила контроля в области саморегулирования НП «Большая Волга» 
· Система мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «Большая Волга» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования
· Стандарты и правила НП «Большая Волга»
· Требования и условия страхования членами НП «Большая Волга» гражданской ответственности
· Положение о Контрольной комиссии
· Положение о Дисциплинарной комиссии
· Положение о Ревизионной комиссии
Проведена работа по привлечению к вступлению в Партнерство потенциальных строительных компаний, разъяснены все необходимые процедуры и требования нового законодательства. Проведены необходимые организационные процедуры, в том числе Общее собрание членов Партнерства, на котором утверждены разработанные внутренние положения, требования и правила Партнерства. С целью получения Партнерством статуса саморегулируемой организации, в период с июля по декабрь 2009 года осуществилась работа по приему и экспертизе документов организаций для принятия их в члены Партнерства. 
25 декабря 2009 г. НП «Большая Волга» был получен статус саморегулируемой организации, после чего началась работа по проверке и экспертизе документов по вступлению в Партнерство и получению допуска к работам продолжалась. 
Организации, принятые в члены Партнерства в 2009-2010 годах
(Диаграмма №1).
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В 2009-2010 годах Партнерством своевременно подготовлены и выданы членам Партнерства Свидетельства о членстве и Свидетельства о допуске к работам.

На основании решения общего собрания Партнерства были открыты филиалы НП «Большая Волга»:
· г. Пенза,

· г. Тамбов,

· г. Рязань.
В 2010 г. Партнерством проводились плановые проверки по контролю за выполнением и соблюдением членами Партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, правил саморегулирования и стандартов Партнерства. 
Принимая во внимание Приказ Министерства регионального развития №624 от 30 декабря 2009 года и с учетом постановления Правительства РФ №48 от 3 февраля 2010 г разработаны Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Свидетельства о допуске к работам начали выдаваться после утверждения вышеуказанного документа Общим собранием членов Партнерства и получения Решения от Ростехнадзора, в установленном законом порядке.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Партнерством проведены мероприятия по содействию в профессиональной подготовке, переподготовке и повышении квалификации руководящих работников и специалистов Партнерства в сфере строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. 
Например, 
Филиал в г. Пенза сотрудничает: 1) Пензенский филиал Федерального автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Государственная академия профессиональной переподготовки и повышения квалификации руководящих работников и специалистов инвестиционной сферы» 2) Пензенский государственный университет архитектуры и строительства.
Филиал в г. Тамбов сотрудничает с Тамбовским государственным техническим университетом.
Филиал в г. Рязань сотрудничает: 1)  Негосударственное образовательное учреждение "Эколого-промышленный учебно-методический центр "Вега"2) Современный технический институт.
На сегодняшний день вышеназванные учебные заведения внесены в единый государственный реестр учебных заведений НОСТРОЙ для целей осуществления вопроса аттестации согласно 240-ФЗ.
СТРАХОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В соответствии с требованиями нового законодательства Партнерством разработаны и утверждены Требования и условия страхования членами НП «Большая Волга» гражданской ответственности..

С целью минимизации рисков и обеспечения наиболее полной страховой защиты членов Партнерства, в индивидуальном порядке тщательно подбирается оптимальный вариант программы страхования для каждого члена Партнерства. 
Страхование ответственности всех участников Партнерства позволяет сохранить компенсационный фонд в неприкосновенности, если сумма причиненного ущерба покрывается страховой суммой. А для предприятий, планирующих вступить в Партнерство, договор страхования дает возможность сократить размер первоначального взноса в компенсационный фонд.

Преимущества страхования гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

· использование страхования является более эффективным и экономически выгодным для участников Партнерства, т.к. члены Партнерства могут внести меньшую сумму в компенсационный фонд;

· страхование увеличивает размер компенсации пострадавшим в случае

· нанесения ущерба имуществу и здоровью третьих лиц;

· страхование позволяет использовать компенсационный фонд только в исключительных случаях - когда ущерб катастрофичен, а значит, снизить затраты членов СРО на его пополнение;

· страхование экономит средства добросовестных членов СРО;

· вовлекает в контроль над строительным процессом еще одну сторону, заинтересованную в безубыточности работы строителей - страховую компанию.

Например, 
Филиал в г. Пенза сотрудничает с ОАО «Военно-страховая компания», ЗАО Страховая группа «Уралсиб», Филиал ООО СК «Цюрих» в г. Пенза
Филиал в г. Тамбов сотрудничает с ОАО СК «РОСНО», ЗАО Страховая группа «Уралсиб»

Филиал в г. Рязань сотрудничает с ЗАО Страховая группа «Уралсиб»
НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СРО
Закон предусмотрел механизм, направленный на реализацию соблюдения общественных интересов саморегулируемых организаций, обеспечения их представительства и защиты их интересов в органах государственной власти, органах местного самоуправления, взаимодействия СРО и указанных органов, потребителей выполненных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. В указанных целях создаются национальные объединения саморегулируемых организаций.

В ноябре 2009 года решением Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций в строительстве была создана Общероссийская негосударственная некоммерческая организация Национальное объединение СРО. Основной целью данной организации является координирование деятельности СРО.

Основными функциями Национального объединения являются:

· соблюдение общественных интересов саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

· обеспечение представительства и защиты интересов саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, в органах государственной власти, органах местного самоуправления;

· обеспечение взаимодействия указанных саморегулируемых организаций и органов государственной власти, органов местного самоуправления, потребителей выполненных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

· содействие созданию условий для развития саморегулирования в сфере строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства.
В январе 2010 года по решению Общего собрания членов Партнерства было принято решение о вступлении Парнерства в члены Национального объединения строителей. 

В 2011 году Совет намерен реализовать следующие направления деятельности:
· Привлечение к партнерству с НП «Большая Волга» кредитных организаций, способных предложить варианты размещения средств компенсационного фонда на выгодных условиях;
· Обеспечение безопасности деятельности членов СРО, правовая защита предпринимательства;

· Участие в деятельности рабочих групп по вопросам градостроительной деятельности и саморегулирования, Общественных советов при Минрегионразвития, Министерстве строительства правительства Московской области, соответствующих министерств субъектов Федерации; 

· Организация непрерывного контроля соблюдения членами СРО требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов СРО и правил саморегулирования;

· Содействие участию членов партнёрства в реализации городских жилищных программ, программ реконструкции ЖКХ; 

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, взаимодействия с государственными органами, а также с потенциальными контрагентами и потребителями товаров, работ и услуг, предоставляемых членами Партнерства;

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня работников компаний - членов Партнёрства (повышение квалификации работников в рамках  утвержденных образовательных программ с последующей аттестацией);

· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере строительства и стройиндустрии;

· Информирование о деятельности Партнёрства и членов СРО с помощью Интернет-ресурса Партнерства, освещение их деятельности в средствах массовой информации, организация участия в выставках, специализированных форумах, иных мероприятиях. 

Петров Михаил Владимирович          ____________________
Председатель Совета НП «Большая Волга»
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